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1 Trikot „Europapokal“
Trikot im Style der 50er Jahre! 
Wappen gestickt, Rückseite frei, 
Beflockung möglich,
100% Polyester
Best.-Nr.: 9051
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
45,00 €

Seidenschal „Glenavon“
Seidenschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3633
15,00 €

2

1

5

E
U

R
O

P
A

P
O

K
A

L
E

U
R

O
P

A
P

O
K

A
L

Wimpel „Glenavon“
mittlerer Wimpel, 
ca. 20 x 25 cm
Best.-Nr.: 3243
13,00 €	
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T-Shirt „SC Wismut“ 
Meister-Shirt, 100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3539 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
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T-Shirt „Old Otto“
100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3848
Gr.: S; M; L; XL; XXL
20,00 € 

T-Shirt „Europapokal“		
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3882
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
25,00 €
Gr.: 4XL; 5XL  	 		
27,00 €
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3 5Trikot „2024-26“
Trikot im 80er Jahre-Style! 
Rückseite frei, 
Beflockung möglich,
100% Polyester
Best.-Nr.: 9053 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
45,00 €

Best.-Nr.: 9054 (Kids)
Gr.: 128; 140; 152; 164
35,00 €

Torwart-Trikot 
100% Polyester 
Best.-Nr.: 3709 (Erw.) 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL 
40,00 € / 4XL: 42,00 € 

Best.-Nr.: 3710 (Kids) 
Gr.: 116; 128; 140; 152 
30,00 €

Stutzen
Stutzen mit Fuß, 60% Polyester,
30% Baumwolle; 10% Elasthan
Best.-Nr.: 9035
Gr.: 27-30; 31-34; 35-38; 39-42; 
43-46; 47-50
10,00 €

Kapitäns-Binde 
100% Polyester, Einheitsgröße 
Best.-Nr.: 3711 
10,00 € 
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Beflockung Spieler 
Rückenflock eines 
Wismut-Spielers Deiner Wahl 
Best.-Nr.: 2581 
13,00 € 

Beflockung individuell 
Eigen- oder Spitzname sowie 
Rückennummer 
Deiner Wahl 
Best.-Nr.: 2582 
13,00 €

5 6

Achtung! 
Auf allen Artikeln 

mit diesem 
Symbol möglich!
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7 11Ball „Animal“
Lederball, Größe 5
Best.-Nr.: 9052
35,00 €

Short „Team“ 
Spielershort mit Wismut-Logo, 
100% Polyester
Best.-Nr.: 9018 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
25,00 €

Best.-Nr.: 9019 (Kids)
Gr.: 116; 128; 140; 152
20,00 €

Mini-Ball 
kleiner Lederball, 
Größe 2  
Best.-Nr.: 3490 
13,00 € 

9 10

8Trikot „Aurp“ 
NIKE DRI-FIT Spieler-Trikot in 
Kooperation mit der Firma „Aurp“
100% Polyester
Best.-Nr.: 3719 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL
60,00 €

Best.-Nr.: 3720 (Kids)
Gr.: XS (122/128); M (137/147); 
L (147/158)
55,00 €

Trikot „2023-25“
Tradition und Moderne in 
einem Shirt!
Wappen gestickt, Rückseite frei, 
Beflockung möglich,
100% Polyester
Best.-Nr.: 9038 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
45,00 €

Best.-Nr.: 9039 (Kids)
Gr.: 116; 128; 140; 152
35,00 € 
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1 T-Shirt „Schmied“ schwarz
feines Trainings-Shirt 
mit Direkteinstickung und 
dezentem Rückendruck
100% Polyester-Interlock
Best.-Nr.: 90434224 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL		
35,00 €	

Best.-Nr.: 90444224 (Kids)
Gr.: 116; 128; 140; 152
30,00 €

T-Shirt „Jack“ weiß
feines Trainings-Shirt 
mit Direkteinstickung und 
dezentem Rückendruck
100% Polyester-Interlock
Best.-Nr.: 90454224 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
35,00 €	

2 Team-Poloshirt „Konik“
elegantes Poloshirt mit 
Keep Dry Funktion und 
dezenter Veredelung
100% Polyester
Best.-Nr.: 90506324
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL	
45,00 €
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Team-Poloshirt „Konik“
elegantes Poloshirt mit 
Keep Dry Funktion und 
dezenter Veredelung
100% Polyester
Best.-Nr.: 90506324
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL	
45,00 €

Team-Präsentationsjacke
Trainingsjacke im modernen Design, 
Seitentaschen mit Reißverschluss
100% Polyester
Best.-Nr.: 90469324 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL		
55,00 €	

Best.-Nr.: 90479324 (Kids)
Gr.: 128; 140; 152
50,00 €

4

3

Jacke „Casual“
Casual-Jacke aus weichem, 
elastischen Stoff mit 
dezenten Details
77% Polyester, 18% Viskose; 
5% Elasthan
Best.-Nr.: 90429845
Gr.: M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL	
80,00 €	

5

6

Team-Zip-Top „Skerdi“
modernes Trainings-Zip-Oberteil  
mit weicher Fleece-Innenseite
100% Polyester 
(Ärmel: 90% Polyester, 
10% Elasthan)
Best.-Nr.: 90488624
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL	
55,00 €

6
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1 Team-Trainingsjacke „Harald“
Edle Trainingsjacke mit 
Kontrastelementen und 
eingesticktem Wappen, Seitentaschen 
mit Reißverschluss; 100% Polyester
Best.-Nr.: 9024 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
50,00 €

Best.-Nr.: 9025 (Kids)
Gr.: 128; 140; 152
45,00 €

Team-Zip-Top „Emma“
Edles Oberteil mit weicher 
Fleece-Innenseite 
und eingesticktem Wappen;
90% Polyester, 
10% Elasthan
Best.-Nr.: 9033
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
55,00 €

Team-Freizeit-Polo „Jusko“
Dezentes Polo mit 
Kontrastelementen und 
eingesticktem Wappen,
91% Polyester, 9% Elasthan
Best.-Nr.: 9029
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
45,00 €
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Team-Trainingshose „Harald“
Hose mit Kontrastelementen 
und eingesticktem  Wappen, 
Seitentaschen und Reißverschluss;
100% Polyester
Best.-Nr.: 9027 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
40,00 €

Best.-Nr.: 9028 (Kids)
Gr.: 128; 140; 152
35,00 €

3 4
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Team-Trainingshose „Harald“
Hose mit Kontrastelementen 
und eingesticktem  Wappen, 
Seitentaschen und Reißverschluss;
100% Polyester
Best.-Nr.: 9027 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
40,00 €

Best.-Nr.: 9028 (Kids)
Gr.: 128; 140; 152
35,00 €

Jakolette 
Duschsandale mit vorgeformten 
Fußbett, rutschfeste Sohle
Best.-Nr.: 90405700
Gr.: 36; 37; 38; 39; 40; 41; 42; 43; 44; 
45; 46; 47
25,00 € 

Handschuhe „Player“
Micro-Fleecehandschuhe mit elasti-
schem Gummibund; 100% Polyester
Best.-Nr.: 90411230
Gr.: 6 (klein); 8 (mittel); 10 (groß) 
17,00 €			 

Short schwarz
Trainings- und Spielershort,
Seitentaschen mit Reißver-
schluss
92% Polyester,8% Elasthan
Best.-Nr.: 9022 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL
35,00 €

Best.-Nr.: 9023 (Kids)
Gr.: 128; 140; 152
30,00 €

Team-Freizeit-Short „Kosi“
Jogginghose kurz mit Kordeln in 
Kontrastfarbe und eingesticktem 
Wappen, Seitentaschen mit 
Reißverschluss;
70% Baumwolle, 30% Polyester
Best.-Nr.: 9031 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
40,00 €

Best.-Nr.: 9032 (Kids)
Gr.: 128; 140; 152
35,00 €

Team-Freizeit-Short „Kurthi“
mit Seitentaschen
100% Polyester-Interlock
Best.-Nr.: 90496223
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL 
35,00 €	

Team-Cap
Funktionscap mit dezent 
eingticktem Wappen; 
80% Nylon, 20% Elasthan
Best.-Nr.: 9036
Größe verstellbar
25,00 €

Rucksack
Funktioneller Rucksack mit 2 großen 
Hauptfächern und seperatem Bodenfach, 
Wappen gestickt; 100% Polyester
Best.-Nr.: 9034
Gr.: 34 x 21 x 46 cm (L/B/H)
30,00 € 
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1 Team-Kapuzenjacke 
mit Seitentaschen und Reißverschluss, 
Zippergarage, Innenseite aus 
Microfleece, 100% Polyester 
Best.-Nr.: 9005 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; 
XXL; 3XL, 4XL
60,00 € 
 
Best.-Nr.: 9006 (Kids) 
Gr.: 128; 140; 152 
50,00 € 

Team-Trainingsjacke „Locke“  
mit Reißverschluss an den Seiten-
taschen, Jacken- und Ärmel-
abschluss mit Ripp, 100% Polyester 
Best.-Nr.: 9001 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL, 4XL
40,00 € 
 
Best.-Nr.: 9002 (Kids) 
Gr.: 128; 140; 152 
35,00 € 

Team-Zip-Top „Eschi“ 
mit 1/4 Reißverschluss, Top- und 
Ärmelabschluss mit elastischer Bindung, 
Zippergarage, 100% Polyester 
Best.-Nr.: 9010 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
45,00 € 
 
Best.-Nr.: 9011 (Kids) 
Gr.: 128; 140; 152 
40,00 € 
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Team-Trainingshose „Locke“ 
mit Seitentaschen, Beinabschluss 
mit Reißverschluss und Ripp, 
elastischer Bund mit Kordelzug, 
100% Polyester 
Best.-Nr.: 9003 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL, 4XL
30,00 € 

Best.-Nr.: 9004 (Kids) 
Gr.: 128; 140; 152 
25,00 € 

Team-Coach-Jacke „Gerd“  
Komfort-Jacke mit wasser-
abweisendem Obermaterial, 
verschweißten Hauptnähten 
und wärmeisolierender Wattierung, 
100% Polyester, 1500 mm PU 
Best.-Nr.: 9015 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
90,00 € 
Best.-Nr.: 9015 (Kids) 
Gr.: 128; 140; 152 
70,00 € 

Team-Regenjacke
Allwetter- bzw. Regenjacke mit eingesticktem Wappen, 
Seitenttaschen mit Reißverschluss;100% Polyester
Best.-Nr.: 9037  -  Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
50,00 €
 
Steppjacke
Ultraleichte Jacke mit Kapuze, Wärmeisolierende Wattierung, 
Seitentaschen mit Reißverschluss; Einstickung Wappen
100% Nylon, Wattierung 100% Polyester
Best.-Nr.: 9020  -  Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL; 4XL
95,00 €

7

5 6

4

7

4

3



T-Shirt „Wismut 1946“ 
schwarz  
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3875
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
Gr.: 4XL; 5XL 
22,00 €

T-Shirt „Wismut 1946“ 
lila  	
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3874 (Erw.)
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
Gr.: 4XL
22,00 €

Best.-Nr.: 3886 (Kids)
Gr.: 94; 104; 116; 128; 
140; 152
15,00 €

T-Shirt „Wismut 1946“ 
weiß  	
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3877
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
Gr.: 4XL; 5XL 
22,00 €

T-Shirt „Wismut 1946“ 
grau  
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3876
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
Gr.: 4XL; 5XL 
22,00 € 

Poloshirt „Classic“
Klassisches Poloshirt mit 
Kontrastelementen und 
edlem Bruststick, 
65% Polyester, 
35% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3883
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
45,00 €	

		
Kapuzenjacke „Classic“
Kapuzen-Sweat-Jacke mit 
Kängurutaschen
und edlem Bruststick, 
65% Baumwolle, 
35% Polyester 
Best.-Nr.: 3884
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
60,00 €	
Gr.: 4XL; 5XL 	
62,00 €			 
	

T-Shirt „UK“
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3881
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
25,00 €
Gr.: 4XL; 5XL  	
27,00 €
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T-Shirt „Vintage“ 
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3866
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
Gr.: 4XL; 5XL
22,00 €

T-Shirt „TID lila“ 
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3855
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
4XL: 22,00 € 

T-Shirt „TID grau“ 
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3856
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
4XL: 22,00 €

T-Shirt „WSMT“ 
100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3853
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL 
20,00 € 
4XL; 5XL: 22,00 €

T-Shirt „Whiskey“
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3584
Gr.: S; M; L; XL;
XXL; 3XL
20,00 €
4XL: 22,00 €

T-Shirt „Klecks“
100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3851 (Erw.) 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 € 
4XL; 5XL: 22,00 €

Best.-Nr.: 3852 (Kids) 
Gr.: 128; 140; 152 
15,00 €

T-Shirt „Legendary“
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3849
Gr.: S; M; L; XL;
XXL; 3XL
20,00 €
4XL: 22,00 €
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T-Shirt 
„Willkommen im Schacht“ 
dunkelblau 
100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3834 
Gr.: S; M; L; XL; XXL 
20,00 € 
lila 
Best.-Nr.: 3833 (Erw.) 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 € 
4XL: 22,00 €
Best.-Nr.: 3836 (Kids) 
Gr.: 116; 128; 140; 152 
15,00 €
schwarz 
Best.-Nr.: 3832 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 € 
4XL; 5XL: 22,00 €
grau 
Best.-Nr.: 3835 
Gr.: S; M; L; XL; XXL ; 3XL
20,00 € 
4XL: 5XL: 22,00 € 

T-Shirt „Erfolge“ 
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3857
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
4XL: 22,00 €

T-Shirt „Betriebssport-
gemeinschaft“
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3850
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 €
4XL; 5XL: 22,00 € 

T-Shirt „Erzgebirge“ 
weiß
100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3868
Gr.: S; M; L; XL; XXL , 3XL
20,00 € 
4XL; 5XL: 22,00 €
grau
Best.-Nr.: 3869 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 € 
4XL; 5XL: 22,00 €
lila 
Best.-Nr.: 3867 (Erw.) 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
20,00 € 
4XL: 22,00 €
Best.-Nr.: 3872 (Kids) 
Gr.: 94; 104; 116; 128; 
140; 152 
15,00 €

T-Shirt „1946“ schwarz
100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3871 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL 
20,00 € 
4XL; 5XL 22,00 € 
lila
Best.-Nr.: 3870
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL 
20,00 € 
4XL: 22,00 € 

T-Shirt „Hämmer“ 
100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3586 
Gr.: M; L; XL; XXL; 3XL 
20,00 € 
4XL: 22,00 € 
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Herren-Hemd
mit dezentem
Kragen-Stick,
55% Baumwolle,
45% Polyester
Best.-Nr.: 3854
Gr.: S (37/38); M (39/40);
L (41/42); XL (43/44);
XXL (45/46); 3XL (47/48)
40,00 €

Polo-Shirt „schwarz“
Edles Poloshirt mit
Kontrastelementen,
Brust- und Nackenstick,
100% Polyester
Best.-Nr.: 3830
Gr.: S; M; L; XL; XXL;
3XL: 40,00 €
4XL: 42,00 € 

Hoodie „College“ 
Kapuzen-Sweat mit 
feinster Veredelung,
70% Baumwolle, 
30% Polyester
Best.-Nr.: 3858
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
55,00 €
4XL: 57,00 €

Kapuzenjacke „46“ 
Kapuzen-Sweat-Jacke 
mit Ton-in-Ton-Stick,
50% Baumwolle, 
50% Polyester
Best.-Nr.: 3861
Gr.: S; M; L; XL
55,00 €

Softshell-Jacke 
Die trendige Softshell- 
Jacke für Wind und 
Wetter, mit Kapuze und 
wasserdichten Reiß-
verschlüssen, 
Ton-in-Ton Stick auf 
Vorderseite und 
dezentem Druck auf 
Rückseite. 
92% Polyester, 
8% Elasthan 
Best.-Nr.: 3803 
Gr.: S; M; L 
Artikel fällt klein aus! 
70,00 €

3

2

1

4

3

1
2

5

4

5



Polo-Shirt „grau“ 
Edles Poloshirt mit 
Kontrastelementen, 
Brust- und Nackenstick, 65% 
Polyester, 
35% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3829 
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL 
40,00 €

Kapuzen-Sweat 
280g/m²-Sweatshirt mit 
Känguru-Seitentaschen, 
80% Baumwolle, 
20% Polyester 
Best.-Nr.: 2799 
Gr.: S; M; L; XL; XXL 
30,00 € 

Jogginghose 
80% Baumwolle, 
20% Polyester 
Best.-Nr.: 2781 (Erw.) 
Gr.: S; M; L; XL; XXL 
25,00 € 
Best.-Nr.: 3581 (Kids) 
Gr.: 116; 128; 140; 164 
20,00 € 

Socken 
„lila/weiß/schwarz“
1 Paar Socken, 
80% Baumwolle, 
15% Polyamid, 
5% Elasthan 
Best.-Nr.: 3847
Größe 38-40; 41-43; 44-46
8,00 €

Socken „Ehrenkranz“
1 Paar Socken, 
80% Baumwolle, 
15% Polyamid, 
5% Elasthan 
Best.-Nr.: 3860
Größe 38-40; 41-43; 44-46
8,00 €

Socken „Aurp“
1 Paar Socken, 
82% Baumwolle, 
10% Polyester, 
8% Elasthan
Best.-Nr.: 3865
Größe 35-38; 39-42; 43-46
13,00 €

Pullover 
Winter-Pullover mit 
gesticktem Emblem, 
100% Acryl 
Best.-Nr.: 3562 
Gr.: S; M; L; XL; XXL 
45,00 €

3

2

1

4

5

6

7

1

2

3

6

5

7

4

1919



2020

5

3

2

1

4

Damen-Shirt 
„Erzgebirge“ grau	
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3879
Gr.: S; M; L; XL; XXL
20,00 €

Damen-Shirt 
„Erzgebirge“ lila
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3878
Gr.: S; M; L; XL; XXL
20,00 €	

Damen-Shirt 
„Erzgebirge“ schwarz
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3880
Gr.: S; M; L; XL; XXL
20,00 €

Damen-Bluse
mit dezentem 
Kragen-Stick,
55% Baumwolle,
45% Polyester 
Best.-Nr.: 3806
Gr.: XS; S; M; L; XL; 
XXL; 3XL
35,00 €

Damen-Leggins 
„Athletic“
sportliche Leggins, 
Cool-Fit-Mischgewebe,
Schlüsseltasche innen
87% Polyester, 
13% Elasthan 
Best.-Nr.: 3885
Gr.: XS; S; M; L; XL; 
XXL; 3XL
30,00 €

Damen-Leggins
3/4 Leggins mit dezentem 
Wismut-Design,
96% Baumwolle,
4% Elasthan
Best.-Nr.: 3841
Gr.: XS; S; L; XL; XXL
17,50 €

Damen-Mütze 
Mütze in Häkeloptik, 
50% Wolle, 50% Acryl, 
Futter 100% PES, 
mit Sticklabel, 
Einheitsgröße 
Best.-Nr.: 3171 
30,00 €

Damen-Schal „Maad“  
HD-Jaquardschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3630
15,00 €
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Damen-Shirt „Fanin“ 
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3864
Gr.: S; M; L; XL; XXL
15,00 € 

Team-Freizeit-Polo 
Damen
Dezentes Polo mit 
Kontrastelementen und 
eingesticktem Wappen,
91% Polyester, 
9% Elasthan
Best.-Nr.: 9030
Gr.: 34; 36; 38; 40; 
42; 44
45,00 € 

Damen-Polo
Edles Poloshirt mit 
Kontrastelementen,
Brust- und Nackenstick,
65% Polyester, 
35% Baumwolle
Best.-Nr.: 3831
Gr.: S; M; L; XL; XXL
35,00 €

Steppjacke Damen
Ultraleichte Steppjacke 
mit Kapuze, Wärme-
isolierende Wattierung, 
Seitentaschen mit Reiß-
verschluss; Einstickung 
Wappen
100% Nylon, Wattie-
rung 100% Polyester
Best.-Nr.: 9021
Gr.: 34; 36; 38; 40; 
42; 44
95,00 €
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Baby-Body 
100% Baumwolle
Gr.: 3-6 Mon; 6-12 Mon; 
12-18 Mon; 18-23 Mon
„schwarz“ 
Best.-Nr.: 1932
„aqua“
Best.-Nr.: 1934
„weiß“
Best.-Nr.: 1933
15,00 €			 
		
Kinder-Strumpfhose 
80% Baumwolle, 
15% Polyamid, 
5% Elasthan 
Best.-Nr.: 1928 (weiß) 
Best.-Nr.: 1929 (lila) 
Gr.: 11-12 Mon; 1-2 Jahre; 
2-3 Jahre; 3-4 Jahre 
10,00 € 

Baby-Lätzchen 
100% Baumwolle/Frottee, 
Oberseite Microfaser 
bedruckt,
(Öko-Tex Standard 100) 
Best.-Nr.: 1931 
13,00 €

Kleidchen 
„Dribbelkönigin“ 
100% Baumwolle, 
(Öko-Tex Standard 100) 
Best.-Nr.: 1930 
Gr.: 62/68; 74/80; 
86/92; 98/104 
20,00 €

Baby-Shirt  
Langarm-Shirt
100% Baumwolle
Gr.: 6 Mon; 12 Mon; 
18 Mon; 2 Jahre
“weiß”
Best.-Nr.: 3889
“schwarz”
Best.-Nr.: 3888
13,00 €

T-Shirt „Kapitän 2035“ 
100% Baumwolle 
Best.-Nr.: 3530 
Gr.: 94; 104; 116; 128 
13,00 € 

T-Shirt „Power“ 
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3863
Gr.: 94; 104; 116; 
140; 152
13,00 €

Baby-Shirt „lila“ 
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3887
Gr.: 3-6 Mon; 12 Mon
13,00 €
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Lineal 
aus Kunststoff, 30 cm 
Best.-Nr.: 3439 
2,00 € 

Faulenzermäppchen 
Ramsch- oder 
Federkästchen 
Best.-Nr.: 3443 
10,00 € 

Schnuller 
Doppelpack, geeignet 
von 3 bis 24 Monate, 
Silikon 
Best.-Nr.: 1920 
7,00 €

Federkästchen
Etui mit Reißverschluss, 
ohne Inhalt
ca. 20 x 13 x 3 cm  
Best.-Nr.: 3904
15,00 € 

Kinder-Kapuzen-Jacke
Kapuzen-Sweat-Jacke 
mit Kängurutaschen
80% Baumwolle, 
20% Polyester 
Best.-Nr.: 3891
Gr.: XS (3-4 J); 
S (5-6 J); M (7-8 J); 
L (9-11 J); XL (12-13 J) 
30,00 €	

Baby-Hut 
mit gesticktem Emblem, 
Einheitsgröße 68 
Best.-Nr.: 1922 
15,00 € 

Teddy 
mit Wismut-Shirt, 
Gr.: ca. 30 cm 
Best.-Nr.: 3498 
15,00 €

Baby-Kapuzen-Jacke
weiche, innen 
angeraute Jacke mit 
Kängurutaschen
80% Baumwolle, 
20% Polyester 
Best.-Nr.: 3890
Gr.: 6-12 Mon; 12-18 
Mon; 18-24 Mon
25,00 €
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1 Geldbörse „ClickSafe“
trendige Echt-Leder-
Börse mit Prägung
Wappen,
mit Tresor für 10 Karten 
sowie Schein- und 
Münzfach
ca. 10 x 7 cm
Best.-Nr.: 2438
40,00 €

Geldbörse „Mini“ 
Mini-Börse mit Logo 
Best.-Nr.: 2430 
15,00 €

Geldbörse „Exklusiv“ 
hochwertige Rind- 
Nappaleder-Börse mit 
8 Kreditkartenfächern, 
zweiteiligem Scheinfach, 
1 geräumigem Münzfach, 
6 verdeckten Ausweisfä-
chern, geprägtem Logo 
Best.-Nr.: 2431 (hoch) 
25,00 € 

Kuli „Laser“ 
Kuli lila mit Gravur 
Best.-Nr.: 2432 
3,50 €

Gürtel „Exklusiv“ 
35 mm-Automatik-Gürtel 
aus Spaltleder, mit Koppel-
schloss, 130 cm lang, 
individuell kürzbar 
Best.-Nr.: 2429 
35,00 € 

Gürtel „Leder“ 
40 mm-Gürtel aus 
Rind-Montana-Leder in 
Carbon-Optik, Koppel-
schloss, 115 cm lang, 
individuell kürzbar 
Best.-Nr.: 2428 
25,00 € 

Gürtel „Leder Bi-Colour“ 
35 mm-Gürtel aus 
Rindleder mit bi-color- Me-
tallschließe, 125 cm lang, 
individuell kürzbar 
Best.-Nr.: 2437 
25,00 € 

Gürtel „Hunter“ 
40 mm-Gürtel aus 
Büffelleder mit Koppel-
schloss, 120 cm lang, 
individuell kürzbar 
Best.-Nr.: 2436 
25,00 € 

Zip-Sweat „Vip“ 
Weicher Strickpullover 
mit Ripp-Strick-Kragen 
und Half-Zip-Reißver-
schluss, 60% Viskose, 
40% Baumwolle
Best.-Nr.: 3859
Gr.: S; M; L; XXL; 3XL
80,00 €
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Feuerzeug lila je 2,00 € 
„1946“ 
Best.-Nr.: 1466 
„Schachtscheisser“ 
Best.-Nr.: 1468 
„Wismut“ 
Best.-Nr.: 1469 
„AUE“ 
Best.-Nr.: 1470 
„Veilchen“ 
Best.-Nr.: 1467 

Feuerzeug silber je 2,00 € 
„1946“ 
Best.-Nr.: 1449 
„Schachtscheisser“ 
Best.-Nr.: 1453 
„Wismut“ 
Best.-Nr.: 1440 
„AUE“ 
Best.-Nr.: 1439 
„Veilchen“ 
Best.-Nr.: 1451 

Metallfeuerzeug je 8,00 € 
„FC Wismut“ 
Best.-Nr.: 1463 
„SC Wismut“ 
Best.-Nr.: 1462 
„Original“ 
Best.-Nr.: 1461 
„BSG Wismut“ 
Best.-Nr.: 1447 

Isolierkanne 
0,5 ltr. 
doppelwandiger Edelstahl 
Best.-Nr.: 2434 
20,00 €

Armbanduhr 
Herrenarmbanduhr mit 
Metallgehäuse, 3-Zeiger 
Quarzwerk, 3 BAR 
wasserdicht, kratzfestes 
Mineralglas, hochwertiges 
Echtlederarmband 
mit Edelstahlschließe 
Best.-Nr.: 2209 
40,00 € 

Armbanduhr „Exklusiv“ 
SEIKO-Quarzwerk, 3 BAR 
wasserdicht, kratzfestes 
Mineralglas, Lederarmband  
Best.-Nr.: 2435 
50,00 € 

Dogtag 
Hundemarke mit Kette, 
Motiv „Geboren“, 
antique nickel 
Best.-Nr.: 2433 
10,00 € 

Wanduhr 
Quarzwerk, 
Echtglasabdeckung, 
Durchmesser ca. 25 cm 
Best.-Nr.: 2208 
25,00 € 

Manschettenknöpfe 
1 Paar 
Best.-Nr.: 2416 
10,00 € 

Halskette 
Halskettchen gold mit 
Wappen Wismut 
Best.-Nr.: 2417 
8,00 €

Kuli „Exklusiv“ 
in edler Verpackung 
Best.-Nr.: 2427 
13,00 € 
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Basecap „used“ 
Cap im „used-Style“ 
bestickt vielen Details  
Größe verstellbar 
Best.-Nr.: 3192 
20,00 €  

Basecap „Jürgen“
feines Mesh Cap mit 
edlem Stick, 
inspiriert durch Kloppo     
DANKE JÜRGEN!
Größe verstellbar
Best.-Nr.: 4001 (Erw.)
25,00 €

Best.-Nr.: 4002 (Kids)
20,00 €

Long-Beanie 
mit Bestickung, 
Einheitsgröße 
Best.-Nr.: 3187 
15,00 €

Pudelmütze „1946“
mit hochwertigem 
2D-Stick, Einwebung 
und Label
Einheitsgröße 
Best.-Nr.: 3199
25,00 €

Bronx-Mütze
bestickt, 
Einheitsgröße
Best.-Nr.: 3197 (Erw.)
20,00 €

Best.-Nr.: 3198 (Kids)
15,00 €

Beanie-Mütze 
„Veilchen“ 
Einheitsgröße 
Best.-Nr.: 3183 
15,00 € 

6

4

2

1

5

3

4

6

2

1

5

3



2727

Basecap „Jeans“ 
Cap in Jeans-Optik, 
bestickt mit vielen 
Details und 
Underpeak-Print, 
Größe verstellbar 
Best.-Nr.: 3191 
20,00 € 

Snap-Cap „Aurp“
Hochwertig bestickt 
mit den Motiven 
„Wismut“ und „Aurp“,
Größe verstellbar
Best.-Nr.: 3195
40,00 €

Wende-Fischerhut 
Zwei Mützen in einer! 
beidseitig bestickt, 
Einheitsgröße 
Best.-Nr.: 3186 
20,00 € 

Nikolausmütze
Nikolaus- bzw. Weih-
nachtsmannmütze mit 
gesticktem Logo 
Einheitsgröße 
Best.-Nr.: 3193 
10,00 €
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TreuekarteTreuekarte
Sammeln Sie bei jedem 
Einkauf Punkte! Sonst ver-
schenken Sie bares Geld! 
Treue zahlt sich aus… 
(mehr Infos im Online-Shop 
unter:
www.fanshop-erzgebirge.de)

GutscheinGutschein
Sie möchten Artikel aus unserem 
Sortiment verschenken? 
Dann bieten wir Ihnen mit 
diesem Gutschein die 
ideale Lösung! 
(mehr Infos auf S. 47)

Verkaufs- und Lieferbedingungen des FAN-SHOP Erzgebirge
1.	 Geltung, Angebot, Vertragsschluss
1.1.	 Für Angebote und Lieferungen des FAN-SHOP Erzgebirge, Auerhammerstraße 4,08280 Aue, gesetzlich vertreten durch den Inhaber Herrn Thomas Kaube (nachfolgend FSE genannt) über Waren aus dem 

Fankatalog und von der Internetseite www.fanshop-erzgebirge.de, gelten ausschließlich die vorliegenden Bedingungen. 
1.2.	 Ein Vertrag zwischen dem FSE und dem Kunden kommt durch die Bestellung des Kunden einerseits und Lieferung der bestellten Ware durch FSE andererseits zustande. Sollte der Rechnungsbetrag nicht innerhalb 

von einem Monat nach Auftragseingang auf das Konto des FSE gutgeschrieben sein, gilt die Bestellung automatisch als storniert.
2.	 Rückgaberecht
2.1.	 Verbraucher sind berechtigt, innerhalb einer Frist von zwei Wochen ab Empfang der Ware ohne Angabe von Gründen ein uneingeschränktes Rückgaberecht auszuüben. Hierzu muss die Ware an den FAN-SHOP 

Erzgebirge, Auerhammerstraße 4, 08280 Aue zurückgesandt werden. Zur Fristwahrung genügt die rechtzeitige Absendung der Ware.
2.2.	 Die Kosten für die Rücksendung trägt der Besteller. Bei etwaiger Mangelhaftigkeit der Ware trägt FSE die Kosten. 
2.3.	 Wurde die Kaufsache vor der Rücksendung vom Kunden nicht nur geprüft, sondern auch bestimmungsgemäß in Gebrauch genommen, so ist FSE berechtigt, Ersatz für den durch die Ingebrauchnahme 

eingetretenen Wertverlust zu verlangen. Zur Vermeidung des Wertersatzes dürfen z.B. Trikots zwar anprobiert, nicht jedoch für längere Zeit getragen werden. 
2.4.	 Vom Rückgaberecht ausgeschlossen sind Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt wurden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des Kunden zugeschnitten sind (z.B. Trikots mit Beflockung), 

versiegelte Audio- oder Videoaufzeichnungen, sofern sie vom Kunden entsiegelt worden sind sowie reduzierte Ware.
3.	 Versandkosten, Zahlungsbedingungen, Lieferung
3.1.	 Der Mindestbestellwert beträgt 15,00 € pro Bestellung.
3.2.	 Die Versandkostenpauschale innerhalb Deutschlands beträgt für einen versicherten Versand 6,50 €. Ab einem Bestellwert von 75,00 € entfallen die Versandkosten. Dies gilt nur für Inlandsbestellungen. Die 

Versandkosten für Auslandslieferungen werden dem Besteller gesondert mitgeteilt.
3.3.	 Die Bezahlung der Waren erfolgt per PayPal oder Vorkasse-Überweisung. Der Versand der Waren erfolgt innerhalb von 7 Werktagen nach vollständigem Zahlungseingang.
3.4.	 FSE ist zu Teillieferungen berechtigt, wenn dies dem Kunden zumutbar ist.
4.	 Mängel
4.1.	 Offensichtliche Mängel sind innerhalb von zwei Wochen nach Lieferung der Ware schriftlich bei der unter 2.1. angegebenen Adresse zu rügen. Alle sonstigen Mängel müssen innerhalb der Gewährleistungsfrist von 

zwei Jahren ab Lieferung der Ware schriftlich angezeigt werden. Bei nicht rechtzeitiger und ordnungsgemäßer Rüge sind Ansprüche aus Mangelhaftung ausgeschlossen. 
4.2.	 Bei Mängeln wird FSE nach Wahl des Kunden den Mangel beseitigen oder durch Lieferung neuer Ware nacherfüllen, es sei denn, die Art der Nacherfüllung ist für FSE mit unverhältnismäßigen Kosten verbunden. 

Tritt trotz zweimaliger Nachbesserung keine Beseitigung des Mangels ein, ist FSE zur Nachbesserung und Nachlieferung nicht willens oder in der Lage, unterbleibt diese innerhalb einer angemessenen Frist oder 
schlägt die Nacherfüllung aus sonstigen Gründen fehl, so ist der Kunde nach seiner Wahl berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten oder eine entsprechende Herabsetzung des Kaufpreises (Minderung) zu verlangen.

4.3.	 Die Lieferung erfolgt, solange der Vorrat reicht. Ist ein Artikel nicht sofort lieferbar, so wird dieser bei Verfügbarkeit kostenfrei nachgesendet. Der Käufer wird über eine eventuelle Nichtverfügbarkeit unterrichtet. Bei 
Nichtverfügbarkeit der Ware besteht seitens des Bestellers kein Anspruch auf Belieferung, der Kunde erhält den Kaufpreis zurück. 

5.	 Erfüllungsort, Gerichtsstand
	 Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand ist Aue. FSE ist berechtigt, den Kunden an jedem anderen Ort zu verklagen, an dem ein gesetzlicher Gerichtsstand besteht.
6.	 Anwendbares Recht, Nebenabreden, Schriftform
6.1.	 Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.
6.2.	 Mündliche Nebenabreden bestehen nicht. 
6.3.	 Bedarf nach den AGB eine Erklärung der Schriftform, so wird dieses Erfordernis nicht durch Übermittlung per Fax oder E-Mail gewahrt.
7.	 Datenschutz
	 Erheben und verwenden personenbezogener Daten - Personenbezogene Daten (z. B. Name, Adresse, E-Mail) erheben und verarbeiten wir nur, wenn Sie uns diese im Rahmen einer Registrierung, der Bestellung 

von Produkten und Dienstleistungen oder bei Anfragen zur Verfügung gestellt haben, und nur soweit dies für die Begründung und inhaltliche Ausgestaltung oder Änderung des Rechtsverhältnisses erforderlich ist. Nach 
vollständiger Vertragsabwicklung werden Ihre Daten unter Berücksichtigung der gesetzlichen Aufbewahrungspflichten gelöscht, sofern Sie in eine weitere Verwendung nicht ausdrücklich eingewilligt haben. Ohne Ihr 
Einverständnis oder eine entsprechende behördliche Anordnung werden Ihre persönlichen Daten von uns oder von uns beauftragten Personen keinen Dritten Personen zur Verfügung gestellt.

	 Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist im Falle einer Einwilligung Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO. Dient Ihre Registrierung der Vorbereitung eines Vertragsabschlusses ist Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO zusätzliche 
Rechtsgrundlage.

	 Speicherdauer - Wir verarbeiten und speichern Ihre Daten nur so lange, wie dies für die Verarbeitung oder zur Einhaltung gesetzlicher Pflichten erforderlich ist. Nach Wegfall des Verarbeitungszwecks werden Ihre 
Daten gesperrt oder gelöscht. Sofern darüber hinaus gesetzliche Pflichten zur Speicherung bestehen, sperren oder löschen wir Ihre Daten mit Ablauf der gesetzlichen Speicherfristen.

						                                                                                                                                                                 Aue-Bad Schlema, am 20. Juni 2024

Was kostet Porto und Verpackung?
Wir berechnen für den versicherten Paket-Versand innerhalb Deutschland eine Pauschale von 6,50 Euro. Ab einem Bestellwert von 75,00 Euro entfällt diese, 
wir liefern versandkostenfrei!

Wie wird bezahlt?
Die Bezahlung Ihrer bestellten Ware erfolgt per PayPal oder Vorkasse. Die Ware wird erst versendet, wenn der Betrag bei uns eingegangen ist! 
Nachdem Sie Ihre Bestellung aufgegeben haben, überweisen Sie den Gesamtbetrag auf folgendes Konto:

Zahlung per:	 Zahlung per Vorkasse:	 Empfänger: FAN-SHOP Erzgebirge
	 IBAN: DE88 8709 6214 0321 1031 54
	 BIC: GENODEF1CH1
	 Volksbank Erzgebirge

Beim Verwendungszweck vermerken Sie bitte Ihren Namen und das Datum Ihrer Bestellung. Beispiel: „Bestellung Max Muster vom 20. Juni 2024“	
Bei Fragen erreichen Sie uns unter: 03771 - 72 22 70.

MUSTER
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Tasse „Frost“
Tasse mit Weihnachts-
motiv, für Kaffee oder 
Glühwein!
ca. 10 cm hoch
Best.-Nr.: 3066
10,00 €
 
Tasse „Exklusiv“
Kaffeepott schwarz, 
Wappen gelasert,
ca. 10 cm hoch
Best.-Nr.: 3063
13,00 € 

Tasse „Sterne“
Kaffeepott weiß,
ca. 10 cm hoch
Best.-Nr.: 3033
10,00 €

Tasse „Whiskey“
Kaffeepott grau, pas-
send zu unserem 
T-Shirt “Whiskey”,
ca. 10 cm hoch
Best.-Nr.: 3064
10,00 €

Tasse „Halde“
Kaffeepott weiß,
ca. 10 cm hoch
Best.-Nr.: 3073
10,00 €
 
Tasse „Kumpel“
Kaffeepott weiß,
ca. 10 cm hoch
Best.-Nr.: 3065
10,00 €

Schwenker
Cognacschwenker 0,1ltr
Best.-Nr.: 3069
8,00 €

Sektglas
mit dezentem Dekor, 
0,2ltr
Best.-Nr.: 3068
8,00 €
 
Bierkrug „Kumpel“
Krug 0,5ltr,
Best.-Nr.: 3071
13,00 €

Tulpe
Biertulpe 0,3ltr
Best.-Nr.: 3070
10,00 € 

Weinglas
mit dezentem Dekor, 
0,2ltr
Best.-Nr.: 3067
8,00 € 

Schnapsglas
Prost auf die Wismut!
ca. 7 cm hoch
Best.-Nr.: 3061
5,00 €
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Seidenschal „Stadion“
Seidenschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3610
15,00 €

Seidenschal „Glück Auf“
Seidenschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3628
15,00 €

Schal „Halde“ 
HD-Jaquardschal, 
ca. 150 x 15 cm 
Best.-Nr.: 3617 
15,00 € 

Seidenschal „Glenavon“
Seidenschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3633
15,00 €

Schal „Legende“ 
HD-Jaquardschal, 
ca. 150 x 15 cm 
Best.-Nr.: 3622 
15,00 € 

Schal „DDR-Meister“
HD-Jaquardschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3626
15,00 €

Seidenschal „Toxic“
Seidenschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3632
15,00 €

Schal „Erfolge HD“
HD-Jaquardschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3624
15,00 €
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Seidenschal „Sterne“
Seidenschal, 
ca. 150 x 15 cm 
Best.-Nr.: 3611 
15,00 € 

Schal 
„Schachtscheisser“
HD-Jaquardschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3627
15,00 €

Balkenschal „Hämmer“ 
Jaquardschal mit 
Einstickungen, 
ca. 150 x 15 cm 
Best.-Nr.: 3618 
15,00 € 

Seidenschal „Nummer 1“
Seidenschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3625
15,00 €

Damen-Schal „Maad“  
HD-Jaquardschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3630
15,00 €

Schal „Flutlicht“
Jaquardschal,
ca 150 x 15 cm
Best.-Nr.: 3631
15,00 €

Schal 
„Wismut & Fortuna“ 
Jaquardschal, 
ca. 150 x 15 cm 
Best.-Nr.: 3392 
13,00 €

Schal „Kumpel“ 
Jaquardschal, 
ca. 150 x 15 cm 
Best.-Nr.: 3399 
13,00 € 

Doppel-Schal 
„3rd Edition“
Hier möchten wir Euch die be-
reits dritte Generation unseres 
Dauerbrenners „Doppelschal“ 
präsentieren. Diesen extra 
langen Schal, welcher eine 
Idee von Andreas Zeise war, 
haben wir bereits seit 1996 im 
Sortiment. Auf satten 2 Metern 
Länge (!) vereint dieser Schal 
Tradition und Moderne!
Jaquardschal,
ca 200 x 15 cm 		
Best.-Nr.: 3629
20,00 €
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Fahne groß „Hämmer“ 
Versand ohne Stock
Größe ca. 100 x 150 cm
Best.-Nr.: 2031
20,00 €

Hissflagge
hochwertige Flagge, 
Größe ca. 150 x 250 cm, 
speziell verstärkter 
Polyester-Fahnenstoff, 
durchscheinend, 
lichtecht, alle Kanten 
gesäumt, mit stabilem 
Gurtband inkl. Metall- 
und Kunststoffösen 
für Aufhängung an 
Fahnenmasten 
Best.-Nr.: 2024
50,00 € 

Fahne klein 
„Erzgebirge“ 
Versand ohne Stock
Größe ca. 60 x 90 cm
Best.-Nr.: 2030
15,00 €

Fahne klein „Power“
Versand ohne Stock,
Größe ca. 60 x 90 cm
Best.-Nr.: 2026
15,00 €

Mastfahne
mit Ösen und Karabiner, 
Größe ca. 100 x 150 cm 
Best.-Nr.: 2029 
35,00 €

Fahne groß „Sachsen“
Landesflagge mit Ösen,
Größe ca. 90 x 150 cm
Best.-Nr.: 2015
20,00 €
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Pin „FC Wismut“
(ca. 16 x 16 mm)
Best.-Nr.: 1065
5,00 €
 
Pin „Hämmer“
(ca. 16 x 16 mm)
Best.-Nr.: 1066
5,00 €

Pin „Wismut“
(ca. 15 x 18 mm)
Best.-Nr.: 1050
5,00 € 

Nadel „Wismut“
(ca. 15 x 18 mm)
Best.-Nr.: 1049
5,00 €

Button je 2,00 €
Ansteck-Button,
Durchmesser ca. 25 mm
„Graffiti“
Best.-Nr.: 1058

„1946“
Best.-Nr.: 1056

Trikot-Pin je 5,00 €
(ca. 25 x 25 mm)
„1990-91“
Best.-Nr.: 1063
 
„1970-71“
Best.-Nr.: 1061

„1000. Spiel“
Best.-Nr.: 1062

„1981-82“
Best.-Nr.: 1064

„Meister 1959“
Best.-Nr.: 1060

Aufnäher je 8,00 € 
Größe jeweils 
ca. 7,5 x 7,5 cm

„Hufeisen“
Best.-Nr.: 2963

„Hämmer“
Best.-Nr.: 2953

Banner „Hämmer“  
kleiner Wimpel,  
ca. 10 x 12 cm  
Best.-Nr.: 3229  
8,00 € 

Banner „Erfolge“ 
kleiner Wimpel, 
ca. 10 x 12 cm 
Best.-Nr.: 3234 
8,00 €

Banner „Streifen“ 
kleiner Wimpel, 
ca. 10 x 12 cm 
Best.-Nr.: 3230 
8,00 €

Wimpel „Glenavon“
mittlerer Wimpel, 
ca. 20 x 25 cm
Best.-Nr.: 3243
13,00 €
 
Miniwimpel 
kleiner Wimpel, 
ca. 8 x 12 cm 
Best.-Nr.: 3237 
3,00 €
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Aufnäher je 8,00 € 
Größe jeweils 
ca. 7,5 x 7,5 cm 

„FC Wismut“
Best.-Nr.: 2962

„SC Wismut“
Best.-Nr.: 2912

„Erzgebirge“
Best.-Nr.: 2960
 
„Macht“
Best.-Nr.: 2957

„Kreuz“
Best.-Nr.: 2939	

„Glück Auf“
Best.-Nr.: 2961

„Wismut“ 
Best.-NR.: 2959

„Ehrenkranz“
Best.-Nr.: 2958

Banner „SC Wismut“ 
kleiner Wimpel, 
ca. 10 x 12 cm 
Best.-Nr.: 3238 
8,00 €

Banner „FC Wismut“ 
kleiner Wimpel, 
ca. 10 x 12 cm 
Best.-Nr.: 3239 
8,00 € 

Wimpel „Halde“ 
mittlerer Wimpel, 
ca. 20 x 25 cm 
Best.-Nr.: 3240 
13,00 € 

Wimpel „Ehrenkranz“ 
mittlerer Wimpel, 
ca. 20 x 25 cm 
Best.-Nr.: 3236 
13,00 €
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Saugnapfschild
Größe ca. 9 x 11 cm 
Best.-Nr.: 1341 
8,00 € 

Auto-Kühleremblem 
Sonder-Edition „1946“ 
massiv, verchromt, 
Größe ca. 8,5 x 7,5 cm 
Best.-Nr.: 1339 
13,00 €  

Minidress 
Mini-Kit mit Sauger, 
vorn: Trikot 70er Jahre, 
hinten: Trikot 80er Jahre, 
Größe ca. 13 x 17 cm 
Best.-Nr.: 1324 
10,00 € 

Autofahne 
Größe ca. 30 x 45 cm 
Best.-Nr.: 1334 
13,00 €  

Duftlogo 
Lufterfrischer, 
Größe ca. 6 x 5 cm 
Best.-Nr.: 1338 
3,00 € 

Trucker-Banner 
mit Sauger und 
Fransen, 
Größe ca. 22 x 5 cm 
Best.-Nr.: 1333 
8,00 € 
 
Minischal „Halde“ 
mit Sauger, 
Größe ca. 8 x 40 cm 
Best.-Nr.: 1340 
8,00 € 

Minischal „Kumpel“ 
mit Sauger, 
Größe ca. 10 x 40 cm 
Best.-Nr.: 1336 
8,00 € 

Nummerschildverstärker 
Standardgröße 
Größe: 13 x 52,5 cm 
Best.-Nr.: 1335 (lila) 
Best.-Nr.: 1328 (schwarz) 
8,00 € 
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Aufkleber „Karte groß“
6 Aufkleber im Set, ca. 15 x 20 cm
Best.-Nr.: 2828 7,00 €

Aufkleber „Karte klein“
3 Aufkleber im Set, ca. 10 x 15 cm
Best.-Nr.: 2837 3,50 €

Aufkleber „Karte klein“
4 Aufkleber im Set, ca. 10 x 15 cm
Best.-Nr.: 2827 3,50 €

Aufkleber „FC Wismut“
Aufkleber, ca. 7 x 7 cm
Best.-Nr.: 2829 3,50 €

Heckscheiben-Aufkleber 
Heckkleber, außen klebend 
„Original“ Best.-Nr.: 2834
Durchmesser ca. 30 cm 
„Erfolge“ Best.-Nr.: 2835
Durchmesser ca. 33 cm 
je 15,00 €

Aufkleber „Dooming“
Dooming-Aufkleber, ca. 6 x 6 cm
Best.-Nr.: 2824 5,00 €

Aufkleber „Erfolge“
Aufkleber, Durchmesser ca. 8,5 cm
Best.-Nr.: 2822 (gold) 4,00 €
Best.-Nr.: 2823 (silber) 4,00 €

Aufkleber „Emblem“
Dooming-Aufkleber, ca. 7 x 6 cm
Best.-Nr.: 2813 (silber) 5,00 €
Best.-Nr.: 2812 (gold) 5,00 €
Best.-Nr.: 2833 (schwarz) 5,00 €

Aufkleber „Hämmer 1946“
Dooming-Aufkleber, ca. 9 x 9 cm
Best.-Nr.: 2831 (gold) 8,00 €
Best.-Nr.: 2830 (silber) 8,00 €
Best.-Nr.: 2832 (schwarz) 8,00 €
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Duschtuch
Velour-Badetuch bedruckt, 
100% Baumwolle, 
Größe ca. 150 x 75 cm 
Best.-Nr.: 1131 
25,00 € 

Zahnbürste 
2-Komponenten- 
Zahnbürste mit 
gummierter Fingerfläche 
Best.-Nr.: 1140 
3,00 € 

Hygieneset 
Zahnputzbecher aus 
schlagfestem PS-Material 
und Zahnbürste mit gum-
mierter Fingerfläche im Set 
Best.-Nr.: 1141 
6,00 €

Waschtasche 
Kulturbeutel, 
Größe ca. 22 x 30 cm 
Best.-Nr.: 1135 
13,00 €

Bettwäsche
Garnitur für 1 Bett, mit 
Reißverschluss, zertifiziert 
nach Öko-Tex Standard, 
100% Baumwolle, 
Kissen 80 x 80 cm, 
Bezug 135 x 200 cm 
Best.-Nr.: 1152
60,00 € 

Bademantel 
kuscheliges, weiches 
Walkfrottier mit 
eingesticktem Wappen, 
100% Baumwolle, 
Best.-Nr.: 1138 
Gr.: S; M; L; XL; XXL 
50,00 €

Boxershort 
95% Baumwolle, 
5% Elasthan mit 
Jaquard Waistband 
Best.-Nr.: 3526 
Gr.: S; M; L 
8,00 € 
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Saunatuch
Sauna- bzw. Strandtuch,
100% Baumwolle,
Größe ca. 70 x 200 cm
Best.-Nr.: 1145
30,00 €

Handtuch „Halde“ 
Handtuch gewebt, 
100% Baumwolle, 
Größe ca. 50 x 100 cm 
Best.-Nr.: 1144 
15,00 € 

Ente 
Badewannen-Ente 
Best.-Nr.: 1148 
8,00 € 

Handtuch „Veilchen“ 
Handtuch gewebt, 
100% Baumwolle, 
Größe ca. 100 x 50 cm 
Best.-Nr.: 1136 
13,00 €

Decke
Polyester-Fleece-Decke 
bedruckt, 280 g/m², 
Größe ca. 130 x 170 cm 
Best.-Nr.: 1147 
40,00 €

Kuschel-Decke
Superflauschige Decke, 
60% Baumwolle, 
35% Acryl, 5% Polyester; 
430 g/m², 
Größe ca. 150 x 170 cm 
Best.-Nr.: 1151 
60,00 € 

Waschbeckenstöpsel
oder Badewannenstöpsel
Best.-Nr.: 1149 
10,00 €
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Räuchermann 
„Bergmann klein“
Echte Handarbeit aus 
dem Erzgebirge, 
liebevoll gefertigt 
aus einheimischen 
Massivhölzern
Größe ca. 17 cm
Best.-Nr.: 2377
40,00 €
LIEFERBAR AB
OKTOBER

Teelichthalter
Motiv „Hämmer“ inkl. 2 
Maxi-Teelichter
Größe ca. 11 x 11 x 11 cm
Best.-Nr.: 2370
20,00 €

Räuchermann 
„Bergmann groß“
Echte Handarbeit 
aus dem Erzgebirge, 
liebevoll gefertigt 
aus einheimischen 
Massivhölzern
Größe ca. 23 cm
Best.-Nr.: 2376
100,00 €
LIEFERBAR AB
OKTOBER

Schwibbogen 
„Legenden“
Großer Lichterbogen, 
gefertigt natürlich im 
Erzgebirge. Von Weißflog 
bis Juskowiak, auf diesem 
edlen Lichterbogen findet 
ihr einige unserer unver-
gessenen Wismut-Helden, 
wer erkennt alle? 
Größe ca. 68 x 55 cm
Best.-Nr.: 2366
219,00 €

Weihnachtsbaumspitze
Tannenbaumspitze,
Größe ca. 28 cm
Best.-Nr.: 2346
13,00 € 
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Schachter-Glühwein
aus der Obstkelterei
Kurt Heide, Einwegflasche
0,75l, alc. 9,5% Vol.
Best.-Nr.: 3444
4,00 €

Mini-Adventskalender
kleiner Adventskalender,
gefüllt mit 24 Brandt-
Knusperkugeln
aus Vollmilchschokolade,
Größe ca. 14 x 13 cm
Best.-Nr.: 2375
3,50 €

Baumkugel
Sonderedition limitiert
Durchmesser 8 cm
Best.-Nr.: 2374
10,00 €

Räuchermann
Fan „Grill“
Echte Handarbeit
aus dem Erzgebirge!
Höhe ca. 25 cm
Best.-Nr.: 2354
80,00 €

Räuchermann
„Bierfreund“
Echte Handarbeit
aus dem Erzgebirge!
Höhe ca. 21 cm
Best.-Nr.: 2360
80,00 €

Schwibbogen „Wismut“
Traditioneller Lichterbo-
gen, gefertigt natürlich im 
Erzgebirge. Klassisches 
Wismut-Motiv nicht nur für 
die Adventszeit! 
Größe ca. 60 x 33 cm
Best.-Nr.: 2367 - natur

Best.-Nr.: 2368 - lila
90,00 €

Schwibbogen LED
Edler Schwibbogen, 
nicht nur für die 
Adventszeit! 
Größe 68 x 28 cm
Best.-Nr.: 2364
schwarz

Best.-Nr.: 2363
lila
249,00 €
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1 Räucherhaus „DDR“
Original Wismut-
Räucherhaus mit 3 Pack 
Crottendorfer 
Räucherkerzchen im Set
Best.-Nr.: 2365
15,00 €

Nussknacker
Echt erzgebirgische Tradi-
tion! In Seiffen gefertigter 
Nussknacker
Höhe ca. 39 cm
Best.-Nr.: 2371
149,00 €

Räucherhaus „Holz“ 
gefertigt im Erzgebirge, 
mit 3 Pack Crottendorder 
Räucherkerzchen im Set
Größe ca. 9 cm
Best.-Nr.: 2373
35,00 € 

Räucherkerzchen
1 Pack (Inhalt 24 Stück)
Original Crottendorfer
Schachtkerzen
Best.-Nr.: 2336
2,00 € 

Baumkugeln
4 Christbaumkugeln 
(2 Stück lila und 2 
Stück schwarz) im 
Geschenkkarton
Best.-Nr.: 2362
15,00 €
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Buch Derbys
Die großen Derbys!
Rückblick auf mehr als 50 Bezirks-
derbys zwischen Aue, Zwickau und 
Karl-Marx-Stadt
180 Seiten, 25 x 22 cm, Hardcover
Best.-Nr.: 2113
REDUZIERT VON 25,00
AUF 15,00 €

CD „Best of“
Die besten Wismut-Songs 
vom Stef auf einer CD!
Best.-Nr.: 2115
8,00 €

Buch Fußballfibel
Von Fans für Fans! Feines Buch, 
geschrieben vom Auer Fan-Urgestein 
Burkhard „Burg“ Schulz; 152 Seiten, 
13 x 21 cm
Best.-Nr.: 2118
13,90 €

Postkarte „Weihnachten“
(10 x 15 cm)
Best.-Nr.: 1622
1,00 €

Postkarte „Stadion“ 
(10 x 15 cm) 
Best.-Nr.: 1620 
1,00 €  

Postkarte „Stadion Innen“ 
(10 x 15 cm) 
Best.-Nr.: 1619 
1,00 € 

DVD Wismut Aue 
1979 bis 1989
Historisches Bildmaterial direkt aus 
dem Archiv des DDR-Fernsehens. 
Diese 150-minütige DVD ist ein 
MUSS für jeden Wismut-Fan!
Best.-Nr.: 2119
49,90 €
 
Buch „90 Minuten“ 
Zum 75. Geburtstag vom 
Verlag „Die Werkstatt“ 
erschienen, 144 Seiten, 
mit vielen Fotos
Best.-Nr.: 2116 
19,90 €

Kalender 2025 
12 Hochglanzfotos 
im Format A3 
Best.-Nr.: 3922 
12,00 € 
LIEFERBAR AB OKTOBER

Gutschein
Best.-Nr.: 1246
ab 10,00 € 
jeder Betrag Ihrer Wahl 
Sie möchten Artikel aus unserem Sorti-
ment verschenken? Dann bieten wir 
Ihnen mit diesem Gutschein die 
Lösung! 
Zeitlich unbegrenzt gültig, kann man 
diesen Gutschein in unserem Geschäft 
in Aue, im Online-Shop, telefonisch 
oder bei Heimspielen an unserem 
Stand am Erzgebirgsstadion bequem 
einlösen!

Poster „DDR-Oberliga“
Größe ca. 85 x 60 cm
Best.-Nr.: 1559
8,00 €

Poster „Wismut“
Größe ca. 42 x 59 cm
Best.-Nr.: 1541
4,00 €
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Magnet „Retro“
Größe ca. 7 x 9 cm
Best.-Nr.: 3911
5,00 €

Magnet „Original“
Kühlschrankmagnet 
für Notizen 
Best.-Nr.: 3465 
3,50 €

Zollstock je 6,00 € 
2-m-Zollstock 
„Halde“ 
Best.-Nr.: 1724 
„Kumpel“ 
Best.-Nr.: 1723 
„SC Wismut“ 
Best.-Nr.: 1725 
„Wismut“ 
Best.-Nr.: 1718 

Geldbörse 
mit Klettverschluss, 
Größe ca. 25 x 13 cm 
Best.-Nr.: 3467 
10,00 €

Brustbeutel 
mit vielen Fächern, 
Umhängekordel 
und Reißverschluss 
Best.-Nr.: 3418 
8,00 € 

Gürteltasche 
mit 2 großen Fächern
Best.-Nr.: 3926
20,00 €

Kissen je 15,00 € 
Kuschel-Kissen, 
Größe ca. 38 x 38 cm 
„Streifen“ 
Best.-Nr.: 3421 
„Ehrenkranz“ 
Best.-Nr.: 3468

Multifunktionstuch 
„BSG“ 
Best.-Nr.: 3906 
8,00 € 

Multifunktionstuch
„Wappen“ 
Best.-Nr.: 3436
8,00 € 

Kissen „Wappen“
kuscheliges Kissen aus 
recyceltem Polyester!
ca 40 x 40 cm
Best.-Nr.: 3923
20,00 €
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Lanyard „heavy“ 
Best.-Nr.: 3486 
10,00 €

Keyholder
Best.-Nr.: 3433 weiß 
8,00 € 
Best.-Nr.: 3437 lila
8,00 €
Best.-Nr.: 1275 schwarz 
8,00 €

Trinkflasche
lebensmittelecht, mit
Schraubverschluss „Sport“ 
700 ml
Best.-Nr.: 3495
8,00 €

Flaschenöffner „Trikot“ 
Magnet-Flaschenöffner 
Best.-Nr.: 3431 
7,00 €

Flaschenöffner „Uni“ 
zum Öffnen und Schließen 
von Flaschen 
Best.-Nr.: 3482 
3,00 €

Schlüsselanhänger 
„Kennzeichen“
Größe ca. 6 x 2 cm
Best.-Nr.: 3916
8,00 €

Schlüsselanhänger 
„Leder“
Größe ca. 9 x 4,5 cm
Best.-Nr.: 3450
8,00 €

Flaschenöffner-
Schlüsselanhänger 
hochwertiger massiver 
Flaschenöffner
Größe ca. 7 x 1,5 cm
Best.-Nr.: 3924
10,00 €	

Taschenmesser 
je 8,00 €
 „Schachtscheisser“
Best.-Nr.: 3494
„Veilchen“
Best.-Nr.: 3492
 „Wismut“
Best.-Nr.: 3493

Wecker 
Wecker mit Alarm- und 
Snoozefunktion, 
integrierte Leuchtfunktion, 
LED-beleuchtetes 
Zifferblatt 
Best.-Nr.: 2207 
25,00 € 

Armbanduhr „lila-weiß“ 
Quarzwerk, kratzfestes 
Mineralglas, Kunststoff- 
Gehäuse, Silikon- 
Sportarmband 
Best.-Nr.: 3488 
30,00 € 

Pulswärmer 
1 Stück Schweißband
Einheitsgröße	
Best.-Nr.: 3925
5,00 €	

Fußmatte 
rutschfeste Matte, für den 
Innen- und Außenbereich, 
Größe ca. 40 x 60 cm 
Best.-Nr.: 3455 
20,00 €

Aschenbecher 
Oberschale abnehmbar, 
Durchmesser 9,5 cm 
Best.-Nr.: 3483 
8,00 €
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Blechschild „75 Jahre“ 
Größe 20 x 30 cm 
Best.-Nr.: 3907 
8,00 € 

Blechschild „Halde“ 
Größe 20 x 30 cm 
Best.-Nr.: 3491 
8,00 € 

Grillzange je 4,00 €
Größe ca. 30 cm
„Schachtscheisser“
Best.-Nr.: 3476
 
„Veilchen“ 
Best.-Nr.: 3475
 
 „Wismut“ 
Best.-Nr.: 3474 

Grillschürze
Einheitsgröße
Best.-Nr.: 3446
13,00 €

Kehrgarnitur
Schaufel mit Handfeger
Best.-Nr.: 3477
13,00 €

Oster-Ei
zum Befüllen, 
Größe ca. 15 x 10 cm
Best.-Nr.: 3902
7,00 € 

Gartenzwerg „Jubel“ 
Gartenzwerg aus 
wetterfestem Polyresin, 
Größe ca. 20 cm 
Best.-Nr.: 3485 
25,00 €

Klapp-Sitzkissen
mit Schaumstoff-Füllung 
und Trageschlaufe, 
Größe ca. 33 x 30 x 3 cm
Best.-Nr.: 3918 
15,00 €
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Zuckertüte
kleine Schultüte nicht 
nur für Schulanfänger, 
Größe ca. 38 cm
Best.-Nr.: 3470
5,00 € 

 
Kuli je 2,00 €
„Veilchen“ 
Best.-Nr.: 1456

„Schachtscheisser“  
Best.-Nr.: 1458

„1946“ 
Best.-Nr.: 1454

„Veilchen“ 
Best.-Nr.: 1457

„1946“
Best.-Nr.: 1455

„Schachtscheisser“  
Best.-Nr.: 1459

„FC Wismut“ 
Best.-Nr.: 1464

„FC Wismut“ 
Best.-Nr.: 1465

Schnürsenkel 
Länge 115 cm 
Best.-Nr.: 3438 
3,00 € 

Sonnenbrille
Sonnenbrille in Einheits-
größe mit beidseitigem 
Wismut-Aufdruck; getönte 
Acryl-Gläser mit UV 400, 
erfüllt Europa-Norm EN 
ISO 12312-1 und UV 400, 
Kategorie 3, gemäß 
Richtlinie 89/686/EWG
Best.-Nr.: 3909
15,00 €

Brillenetui
Brillen-Etui im Wismut-
Design mit Mikrofaser-
Putztuch
Best.-Nr.: 3910
13,00 €

Einkaufstasche
Größe ca. 37 x 40 x 10 cm
Best.-Nr.: 3912
2,00 €

Turnbeutel
Größe ca. 33 x 41 cm
Best.-Nr.: 3479
13,00 €

Tasche 
große Sporttasche 
mit vielen Fächern, 
ca. 28 x 54 x 39 cm 
Best.-Nr.: 3478 
35,00 €
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Geschenk-Set 
2 Flaschen Wismut-Hell, 0,5l, 
Alk. 5,2% vol. und ein 0,3er Bierglas 
im Geschenk-Karton 
Best.-Nr.: 3920
15,00 €  
Preis inkl. Pfand 

Bierglas „DDR“
Retro-Bierglas 0,3ltr
Best.-Nr.: 3077
10,00 €

Wismut-Fusel 
Bergarbeiter-Schnaps, 0,7l, Alk. 32% Vol.
Best.-Nr.: 3447 
13,00 € 

Schnaps „Grubengold“ 
Kräuterlikör, 0,1l, Alk. 35% Vol. 
Best.-Nr.: 3496 
3,00 €

Schnaps  „Wismut-Kräuter“
Kräuterlikör aus der erzgebirgischen 
Brennerei HUS, 0,04l, Alk. 32% Vol.
Best.-Nr.: 3917
2,00 €
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BSG Wismut Aue-Bier
6er Träger Wismut-Hell, 
0,5l, Alk. 5,2% Vol.
Best.-Nr.: 3914
9,48 €
Preis inkl. Pfand

BSG Wismut Aue-Bier
1 Flasche Wismut-Hell, 0,5l, Alk. 5,2% Vol.
Best.-Nr.: 3915
2,00 €
Preis inkl. Pfand 

T-Shirt „Wismut-Hell“ 
Das Shirt zum Bier! 
100% Baumwolle
Best.-Nr.: 3862
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 3XL
25,00 €
Gr.: 4XL; 5XL
27,00 €
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Team-Poloshirt „Ede“
mit Knopfleiste und Kontrast-
Piping an Ärmelabschlüssen, 
100% Polyester
Best.-Nr.: 9007
Gr.: S; M; L; XL; XXL; 
3XL, 4XL
REDUZIERT VON 35,00
AUF 25,00 €

Würfelbecher 
mit 3 Würfeln, Becher und 
Würfel im Wismut-Design 
Best.-Nr.: 3445 
REDUZIERT VON 10,00 
AUF 5,00 €

Skatblatt 
französisches Blatt 
Best.-Nr.: 3456 
REDUZIERT VON 4,00 
AUF 2,00 €

Tasse
Sonderauflage 
zum Tag der Sachsen
Best.-Nr.: 3078
REDUZIERT VON 13,00
AUF 7,00 €

Schlüsselanhänger
Sonderauflage 
zum Tag der Sachsen
Best.-Nr.: 3927
REDUZIERT VON 8,00
AUF 3,00 €

Blechschild „Wismut“ 
0,5 mm Stahlblech, 
gewölbt, 3D-Prägung, 
Größe 20 x 30 cm 
Best.-Nr.: 3403 
REDUZIERT VON 8,00 
AUF 4,00 €

Nummerschild 
inkl. Sauger, 
Größe: 11,5 x 52 cm 
Best.-Nr.: 1330 
REDUZIERT VON 13,00 
AUF 6,50 €
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alt: 35,00 €
nur 25,00 €

alt: 8,00 €
nur 4,00 €

alt: 13,00 €
nur 6,50 €

alt: 8,00 €
nur 3,00 €

alt: 4,00 €
nur 2,00 €

7

alt: 10,00 €
nur 5,00 €

alt: 13,00 €
nur 7,00 €
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